
 Moj put u Vukovar – grad heroj Domovinskog rata 

Izlet u Vukovar ostavio je snažan dojam, kako zbog njegove bogate povijesti, tako i zbog 

dirljivih spomenika koji svjedoče o prošlim tragedijama. Posjetili smo Vukovarsku bolnicu, koja 

nas je podsjetila na hrabrost i otpor tijekom Domovinskog rata, te Vukovarski vodotoranj, 

simbol nade i obnove. Grad je ujedno i mjesto koje spaja tugu i ponos, a svaki korak donosi 

novu spoznaju o njegovoj važnoj ulozi u povijesti Hrvatske.  Petra Krpić, 8.c 

 

Posjet u Vukovar me približio našoj kulturi i hrvatskoj povijesti. Ratovi su teme koje se često 

izbjegavaju jer su vrlo osjetljive rane ljudi koji su trebali proživjeti to zlo, no jako mi je drago 

da upravo putem toga možemo imati više empatije, ujediniti se. Bez obzira što je ovo tema 

osjetljiva, ne smijemo je zanemariti. Odlaskom u Vukovar nismo samo imali nastavu izvan 

škole, već smo odali počast plemenitim dušama branitelja koji su neustrašivo dali svoj život 

da obrane svoju ljubav: grad, obitelj, prijatelje, uspomene... Zahvalna sam što sam imala 

priliku vidjeti sve znamenitosti Vukovara, pogotovo vukovarski vodotoranj kojeg njegove 

rane i pukotine ne čine slabim i nemoćnim, već gradom herojem zbog kojeg naša Hrvatska 

ne bi izgledala kao što izgleda danas.  Julija Grđan 8.b 

 

Terenska nastava u Vukovaru mi je bila najljepša, ali i najtužnija terenska nastava u 

osnovnoj školi. Posjetili smo ključne lokacije poput Memorijalnog centra Domovinskog rata 

i Vukovarskog vodotornja, gdje smo naučili o važnim povijesnim događajima i stradanjima 

koja su oblikovala našu zemlju. Bilo je posebno emotivno slušati priče preživjelih i svjedočiti 

posljedicama rata. Ova nastava mi je otvorila oči i pomogla mi da bolje razumijem važnos t 

mira i vrijednost naše zemlje. Također, povezali smo se s učiteljima i prijateljima, što je 

dodatno uljepšalo ovaj izlet. Osjećam se zahvalno što sam imala priliku sudjelovati u 

ovakvoj nastavi. Stella Androšević, 8.c 

 

Posjet Vukovaru bio mi je duboko emotivno iskustvo koje me podsjetilo na snagu ljudskog 

duha i važnost sjećanja na povijest. Saznao sam više o stradanjima građana tijekom 

Domovinskog rata, što me potaknulo na razmišljanje o miru i pomirenju. Boravak u 

Vukovaru mi se svidio jer je grad bogat poviješću. Pogled na Dunav je prekrasan. Luka 

Grabušić, 8.b 

 

 



 

Posjet Vukovaru jako mi se svidio jer smo naučili puno toga što se dogodilo za vrijeme rata, 

a i prije i poslije što nismo baš prije govorili. Također smo mogli vidjeti kroz što su sve žrtve 

rata prolazile. Naučili smo i o groznim stvarima koje su radile neprijateljske sile i da nažalost, 

i dalje nitko nije kažnjen. Posebno mi se dojmio vodotoranj, a i Vukovar kao grad. Sviđa mi 

se da se na svakom kutu moglo nešto vidjeti i naučiti i da su sjećanja rata na lijep način 

oslikala grad. Ira Zita 8.b 

 

Posjet Vukovaru bio je vrlo emotivan i poučan. Vidjeli smo mjesta koja pričaju priču o 

hrabrosti i stradanju ljudi tijekom Domovinskog rata. Posebno su me dirnuli Bolnica i 

Memorijalno groblje, gdje sam shvatila koliko su žrtve velike. Osjetila sam koliko je važno 

cijeniti mir i slobodu koje danas imamo. Ovaj posjet ću zauvijek pamtiti jer me naučio koliko 

je važno poštovati prošlost i biti zahvalan za sadašnjost.  Petra Krsnik, 8.b 

 

Ovaj izlet me je jako dojmio, bio je zanimljiv, malo potresan i dugo ću ga pamtiti. Svidjelo 

mi se dok smo bili u bolnici i vidjeli kako se to sve odvijalo. Neka slika na koju pomislim kad 

netko kaže ,,Vukovarska bolnica,, sjetim se onog dugog hodnika koji na pločicama ima 

napisano sve što se desilo tog dana. Svidjelo mi se ,,Memorijalno groblje,, i zapamtila sam 

da ima 938 bijelih križeva. Zanimljivo mi je bilo i razgledavanje tenkova ikad smo vidjeli kako 

su mučili ljude. Na Ovčari mi se svidjelo to što ima sandučić na kojem piše ,,INFO,, i u njega 

se može staviti papirić ako se netko dosjeti gdje je netko zakopan.  Lana Gorupec, 8.b  

 

Osjećam veliki ponos i prije svega poštovanje prema gradu Vukovaru.  Tijekom posjeta ovom 

predivnom gradu osjetila sam koliko je ljubavi, nade i vjere uloženo u ovaj grad. Vukovar je 

simbol borbe, zajedništva i ljubavi kojom su branitelji kroz, nažalost, veliku patnju obranili 

Vukovar. Ovaj grad, doista, nakon svega što je pretrpio i dalje nosi veliku snagu. Najviše mi 

se dojmio posjet Vukovarskoj bolnici i Memorijalnom groblju. U bolnici su liječnici i 

medicinske sestre u vrlo teškim uvjetima pružali pomoć i svakodnevno spašavali živote.  Za 

kraj, iskreno, divim se ljudima koji su izgubili svoje najmilije, a ipak su skupili snage i nastavili 

živjeti s ljubavi prema ovom gradu i domovini.  Ivona Drempetić -Hrčić, 8.b  

 



Putovanje u Vukovar je na mene ostavilo velik trag, kojeg je teško zaboraviti. Grad je, s 

obzirom na povijest koja je iza njega, prepun simbolike,  značaja i ljubavi  koju su ti ljudi 

pružili za svoj grad kako bi ga obranili od neprijateljskih sila. Ono što me se najviše dojmilo, 

ujedno i rastužilo je Vukovarska bolnica. Ona je postala simbol otpora i borbe. Ljubav, tuga, 

dobrota i zajedništvo koje su ti ljudi imali te tužne 1991. je neopisiva. Za mene Vukovar nije 

bio samo školsko putovanje i grad na istočnom dijelu lijepe naše, već simbol snage i 

zajedništva svih  onih koji su u njega unijeli bar malo empatije i interesa. Lucija Drempetić- 

Hrčić, 8.b 

 

Jako mi se svidio izlet u Vukovar. Vukovar je lijepi grad. Dojmio me se način kako su 

Vukovarci čuvali i štitili svoj grad i Hrvatsku. Žao mi je zbog patnje i žrtve koju su morali 

podnijeti ljudi koji su tamo živjeli i koji su ga branili.  

Svima bih preporučio da posjete Vukovar. Petar Barlović, 8.b  

 

Meni je posjet u Vukovaru bio jako zanimljiv jer sam naučio puno o tome kako je sve to 

započelo i kako je na kraju završilo. Vodiči su bili odlični i sve sam shvatio o čemu su pričali 

i nama prezentirali. Sve u svemu opet bi ponovio takav posjet jer je bilo vrlo zanimljivo. 

Borna Semenić, 8.a 

 

Izlet u Vukovar bio je jako emotivan i poučan. Posebno su me dirnuli posjeti Vukovarskoj 

bolnici, Ovčari i Memorijalnom groblju jer sam tamo shvatila koliko su ljudi patili i koliko su 

se borili za svoju domovinu. Svidjeli su mi se i Muzej vučedolske kulture i Gradski muzej 

Vukovar jer su nam pokazali bogatu povijest grada. Ovaj izlet ću sigurno dugo pamtiti. Kim 

Kruhonja, 8.a 

 

 

Borna Bival, 8.c  

 

 

 



Vukovar- grad heroj, ovom terenskom nastavom smo se u to doista i uvjerili. Suze isplakane 

u Vukovaru, grad u ruševinama, brojne žrtve, tek dio toga pokušali smo si zamisliti, staviti 

se u cipele osoba koje su  se te ’91 i zatekle ondje, nitko nije ostao ravnodušan. Slušati priče 

osoba koje su sudjelovale u Domovinskom ratu duboko me potreslo, jer mi smo rođeni i 

živimo u slobodnoj državi, a pitanje bi li to bilo tako da Vukovar nije doživio strahote '91,  

da nekolicina civila i vojnika nije izgubila živote na bojištu, da nekolicina nije ondje ranjena, 

da mnoštvo nije 

prošlo kroz mučenje u logorima... Svaka memorijalna lokacija koju smo posjetili sve je više 

kidala dijelove moga srca podsjećajući me na bolnu i tešku povijest ovog grada. Danas je 

Vukovar grad koji odiše snagom, ponosom, ali i ogromnom tugom, jer, to nije bilo samo 87 

dana same borbe, već i godine nakon, što je ruševnim gradom, što je sa žrtvama koje 

posljedice nose sve do danas. Emocije su se sabrale u jedno- neopisivo zadovoljstvo koračati 

Vukovarom koji je 1998. ponovno vraćen Hrvatskoj, a s druge strane beskrajna tuga, jer što 

je taj grad proživio moramo upamtit zauvijek Lota Belošević, 8.a 

 

 

MOJ POSJET VUKOVARU- HEROJU DOMOVINSKOG RATA 

Cilj izleta bio je upoznati povijesno i kulturno značenje Vukovara i odati počast žrtvama 

Domovinskog rata. Posjetili smo Memorijalni centar Domovinskog rata koji prikazuje herojstvo 

i žrtve vukovarskih branitelja. Slikali se ispred simbola otpora i ponosa – Vodotornja. Posjetili 

smo Ovčaru, mjesto tuge i sjećanja. Posebno snažan dojam ostavio je posjet Vukovarskoj 

bolnici. Tamo smo vidjeli kako su liječnici i pacijenti preživljavali u podrumu bolnice tijekom 

opsade, te nam pokazala njihovu hrabrost i snagu u najtežim životnim trenucima. Na kraju 

terenske nastave bio je kviz znanja o tome što smo naučili između škola koje su tada boravile 

u Vukovaru. Našu školu su predstavljale Julija Grđen i Lote Belošević.  Bila nam je čast posjetit 

Vukovar da bi razumjeli žrtvu naših predaka kako bi mi danas živjeli u slobodnoj zemlji. LOVRO 

CUKOVEČKI, 8.C 

 



 
Lucija Novačić, 8.c 

 

Patricija Humljak, 8.c 

 

Putovanje u Vukovar bilo je nešto što neću moći tako brzo zaboraviti. Vukovarska bolnica 

bila je još jedna atrakcija koja je sadržavala sasvim strašne prizore 1991. godine - podrum u 

kojem su mjesecima bili opkoljeni ranjenici i medicinsko osoblje, priče o hrabrosti i 

nesebičnosti svih koje su se čule u dubini tišine. Najtužnija i najdirljivija strana posjeta bila 

je Ovčara zbog mjesta masovne grobnice u kojoj su nakon predaje Vukovara ubijeni brojni 

branitelji, ali i civili. Stao sam pred spomenik i posvetio nekoliko trenutaka šutnje nevinim 

žrtvama. Ovaj posjet imao je važan učinak podsjećanja na vukovarsku žrtvu i vrijednost 

slobode danas. Roko Borovec, 8.c 

 



 

Ivona Kurelja, 8.c 


